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УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Дослідження якості організації освітнього

процесу в закладах загальної середньої

освіти в умовах війни

Державний рівень

Грудень 2022 – січень 2023

Дослідити професійні та організаційні виклики, потреби, з якими зіткнулися заклади

освіти України та педагогічні працівники в умовах війни.

Визначити потреби закладів загальної середньої освіти міста Запоріжжя та резерви в

організаційній, управлінській діяльності забезпечення якості дистанційної освіти.

Регіональний рівень

Дослідження якості організації освітньої

діяльності з використанням технологій

дистанційного навчання у закладах

загальної середньої освіти у місті

Запоріжжі

Квітень 2023 – травень 2023

Освіта під час війни: презентація результатів 
дослідження



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Дослідження якості організації освітньої діяльності з використанням 

технологій дистанційного навчання у закладах загальної середньої 

освіти у місті Запоріжжі

Завдання

Вивчити способи організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційного

навчання в закладах загальної середньої освіти міста Запоріжжя в умовах воєнного стану.

Визначити рівень управлінської діяльності керівників закладів загальної середньої освіти з питань

забезпечення освітнього процесу під час дистанційного навчання.

Дослідити, які управлінські моделі подолання освітніх втрат учнів під час дистанційного навчання

реалізуються на рівні закладу освіти.

Дослідити рівень готовності педагогічних працівників до організації дистанційного навчання.

Дослідити рівень технічного забезпечення дистанційного навчання.

Визначити потреби закладів загальної середньої освіти та резерви в організаційній,

управлінській діяльності забезпечення якості дистанційної освіти та надати

рекомендації щодо подолання виявлених проблем.



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Організація освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти 
під час дистанційного навчання

91%

9%

86%

7%

7%

На засіданні педагогічної ради

Кожен учитель обирає сам в 

межах академічної свободи

Визначено адміністрацією 

закладу

Яким чином прийнято рішення про 

використання електронних платформ? 

Керівники Заводського району

Керівники Хортицького району

55%

63%

91%

74%

60%

15%

20%

2%

74%

84%

91%

86%

78%

36%

58%

4%

Спосіб організації контролю за освітніми програмами

Механізм моніторингу та контролю якості дистанційного навчання

Використання конкретних інформаційно-телекомунікаційних 

систем (електронних освітніх платформ), комунікаційних онлайн 

сервісів та інструментів, за допомогою яких організовується …

Результати моніторингу стану організації освітнього процесу з 

використанням технологій дистанційного навчання

Зміни режиму роботи школи під час дистанційного навчання, під 

час надзвичайних ситуацій блекауту тощо

Зміни структури навчального року з метою надолуження 

навчальних втрат

Результати самооцінювання напрямів освітньої діяльності закладу 

освіти

Питання щодо організації дистанційного навчання не 

схвалювалися та не обговорювалися

Чи обговорювалися та схвалювалися на педагогічній раді питання 

щодо організації дистанційного навчання (зазначити які)? 

Вчителі Заводського району Вчителі Хортицького району

Відповідно до пункту 5 розділу І Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної
середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08.09.2020 №1115,
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 вересня 2020 р. за № 941/35224



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

90%

55%

9%

64%

55%

72%

87%

53%

7%

73%

13%

53%

72%

Google Classroom

LearningApps

Мій клас

Zoom

Moodle

Всеосвіта

Інше

Які електронні освітні платформи застосовуються для 

організації дистанційного навчання? 

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району

Організація освітнього процесу 
в закладах загальної середньої освіти 

під час дистанційного навчання

66%

53%

6%

57%

2%

48%

1%

1%

88%

49%

8%

45%

2%

51%

1%

1%

Google Classroom

LearningApps

Мій клас

Zoom

Moodle

Всеосвіта

Edmodo

Спеціально розроблену для закладу платформу Microsoft 

Teams

Не використовую жодної платформи

Які електронні освітні платформи Ви застосовували найчастіше 

для організації дистанційного навчання у базовій та старшій 

школі? 

Вчителі Заводського району Вчителі Хортицького району



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

55%

64%

55%

18%

27%

46%

7%

33%

60%

33%

73%

53%

Розклад не змінювався

Змінювалась тривалість навчальних занять

Вказування в розкладі синхронного й асинхронного режиму 

занять

Змінювалася тривалість перерв

Змінювався час початку навчальних занять

Педагогічні працівники самостійно визначають режим 

(синхронний або асинхронний) проведення окремих …

Які зміни вносилися до розкладу навчальних занять під час дистанційного 

навчання? 

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району

Організація освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти 
під час дистанційного навчання

1%

5%

5%

31%

20%

38%

1%

3%

5%

26%

18%

47%

Інше:

Я не маю можливості навчатися онлайн разом з 

класом, завдання отримую по телефону 

Більшість часу я навчаюсь із затримкою у часі, 

самостійно опрацьовую матеріал 

У розкладі зазначений режим (синхронний, 

асинхронний) проведення навчальних занять 

Вчитель сам визначає режим та тривалість 

навчального заняття 

Всі навчальні заняття за розкладом 

Скільки навчальних занять за день проходить у синхронному 

режимі 

Учні Заводського району Учні Хортицького району 

Розклади навчальних занять не адаптовані 

для дистанційного формату, врахування 

синхронного і асинхронного режиму 

носить формальний характер



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
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Організація освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти 
під час дистанційного навчання

18%

28%

18%

18%

9%

9%

40%

20%

27%

13%

Щодня/майже щодня

Декілька разів на тиждень

Щотижня

Кілька разів на місяць

Ніколи/майже ніколи

Важко сказати

Як часто вчителі Вашого закладу освіти під час 

дистанційного навчання проводять консультації з 

учнями/ученицями?

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району

19%

6%

54%

16%

4%

1%

27%

11%

40%

16%

4%

2%

Відмінялись навчальні заняття, теми 

вивчались на наступному уроці

У школі існує гибкий розклад уроків, освітній 

процес відновлюється в інший час у безпечній 

ситуації

Всі пропущені уроки відпрацьовуються 

самостійно в асинхронному режимі, результати 

самостійної роботи надсилаються вчителям

Теми пропущених уроків у вільному доступі на 

електронних платформах школи, завдання 

отримуємо від вчителя

У школі організовані консультації вчителів, 

додаткові індивідуальні заняття

Інше

Як відбуваються відпрацювання навчальних занять, які не 

проводились у зв'язку із повітряною тривогою, відсутністю електрики 

тощо?

Учні Заводського району Учні Хортицького району



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
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Організація освітнього процесу
в закладах загальної середньої освіти

під час дистанційного навчання

1%

5%

5%

31%

20%

38%

1%

3%

5%

26%

18%

47%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Інше:

Я не маю можливості навчатися 

онлайн разом з класом, завдання …

Більшість часу я навчаюсь із 

затримкою у часі, самостійно …

У розкладі зазначений режим 

(синхронний, асинхронний) …

Вчитель сам визначає режим та 

тривалість навчального заняття 

Всі навчальні заняття за розкладом 

Скільки навчальних занять за день проходить у 

синхронному режимі 

(одночасне перебування з учителем в електронному 

освітньому середовищі)?

Учні Заводського району Учні Хортицького району 

5%

27%

49%

19%

6%

32%

43%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

До 25% 

25-50%

50-75%

75% і більше 

Скільки часу освітнього процесу займає твоє навчання онлайн? 

(за тиждень)

Учні Заводського району Учні Хортицького району 

2%

1%

2%

2%

1%

3%

12%

77%

1%

2%

2%

1%

2%

3%

12%

77%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Відвідував (-ла) курси в інших …

Під час онлайн-навчання не навчався (-лася) 

Працював (-ла) з батьками над виконанням …

Працював (-ла) з репетитором 

Опрацьовував (-ла) завдання з …

Переглядав (-ла) тематичні навчальні відео …

Самостійно опрацьовував (-ла) домашні …

Відвідував (-ла) онлай-уроки 

Як ти особисто навчався ( -лася) під час онлайн навчання?

Учні Заводського району Учні Хортицького району 



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Організація освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти під час 
дистанційного навчання

36%

36%

9%

19%

100%
Більше 10% 

Від 5 до 10% 

Від 3 до 5%

Менше 3%

Яка кількість учнів навчається за кордоном та поєднує 

навчання у школі?

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району

27%

18%

18%

37%

7%

54%

13%

13%

13%

Більше 10% учнів – 3 (27%)

Від 5 до 10% - 2 (18%)

Від 3 до 5% - 2 (18%)

Менше 3% учнів – 4 (37%)

Всі учні (не менше 30 відсотків 

навчального часу, передбаченого …

Скільки учнів навчаються виключно в асинхронному 

режимі?

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району

18%

46%

36%

20%

26%

54%

Усі

Понад 75%

50 – 75%

Скільки учнів завжди мають змогу навчатися 

синхронно?

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Організація освітнього процесу
в закладах загальної середньої освіти 

під час дистанційного навчання

6%

17%

11%

64%

2%

7%

23%

11%

55%

4%

Репродуктивні

Пізнавально-пошукові

Творчі

Пізнавально-практичні

Самостійна робота

Які завдання для учнів, на Вашу думку, є найбільш 

ефективними під час асинхронних навчальних 

занять?

Вчителі Заводського району Вчителі Хортицького району 97%

85%

77%

54%

28%

22%

27%

1%

98%

86%

80%

62%

32%

27%

39%

Допоміжні навчальні матеріали: навчальні 

відео, додаткова література, Інтернет

Навчальні тести

Матеріали з підручника

Проєктні, пошукові, дослідницькі завдання

Персоніфіковані завдання

Тематичні есе, роздуми

Розроблені критерії оцінювання результатів 

навчання

Жодних ресурсів не використовую

Які види освітніх ресурсів Ви використовуєте при 

асинхронному режимі освітнього процесу? 

Вчителі Заводського району Вчителі Хортицького району



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Організація освітнього процесу
в закладах загальної середньої освіти

під час дистанційного навчання

89%

91%

65%

14%

74%

35%

16%

33%

40%

19%

68%

90%

95%

70%

9%

78%

31%

22%

37%

38%

27%

65%

Відео

Презентації

Електронні підручники

Матеріали власного сайту

Додаткові допоміжні ресурси

Всеукраїнська школа онлайн (ВШО)

Власні відео

Відео інструкції

Опорні конспекти

Карти знань

Матеріали підручника та методичних посібників

Які види освітніх ресурсів Ви найчастіше 

використовуєте під час синхронного проведення 

навчальних занять? 

Вчителі Заводського району Вчителі Хортицького району

2%

56%

62%

27%

49%

47%

26%

34%

58%

24%

74%

99%

93%

1%

52%

63%

16%

45%

43%

19%

33%

50%

28%

79%

98%

92%

Інше:

Лекція, онлайн-конференція 

Інтерактивні вправи 

Карти знань 

Опорні конспекти 

Відео інструкції 

Власні відео 

Всеукраїнська школа онлайн (ВШО) 

Додаткові допоміжні ресурси 

Матеріали власного сайту 

Електронні підручники 

Презентації 

Відео

Які навчальні матеріали використовують вчителі під час 

проведення ОНЛАЙН занять? 

Учні Заводського району Учні Хортицького району 



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Організація освітнього процесу
в закладах загальної середньої освіти

під час дистанційного навчання

9%

9%

18%

46%

18%

67%

13%

7%

13%

Щодня/майже щодня

Декілька разів на тиждень

Щотижня

Кілька разів на місяць

Важко сказати

Як часто вчителі Вашого закладу освіти під час 

дистанційного навчання оприлюднюють критерії 

оцінювання для самостійного опрацювання?

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району

11%

19%

27%

38%

5%

32%

29%

19%

18%

2%

Щодня/майже щодня

Декілька разів на тиждень

Щотижня

Кільки разів на місяць

Ніколи/майже ніколи

Як часто в умовах дистанційного навчання Ви надаєте критерії 

оцінювання завдань для самостійного опрацювання?

Вчителі Заводського району Вчителі Хортицького району



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Організація освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти під час 
дистанційного навчання

76%

9%

4%

2%

1%

8%

74%

11%

3%

2%

2%

8%

Щодня/майже щодня

Декілька разів на тиждень

Щотижня

Кілька разів на місяць

Ніколи/ майже ніколи

Не знаю

Як часто під час дистанційного навчання вчителі 

публікували на інтернет-платформі/платформах 

матеріали та завдання для дистанційного навчання?

Батьки Заводського району Батьки Хортицького району

39%

20%

6%

8%

17%

10%

39%

18%

7%

10%

16%

10%

Щодня/майже щодня

Декілька разів на тиждень

Щотижня

Кілька разів на місяць

Ніколи/ майже ніколи

Не знаю

Як часто під час дистанційного навчання вчителі 

надсилали учням/ученицям матеріали для самостійного 

опрацювання (через месенджери, групи у соціальних 

мережах тощо)?

Батьки Заводського району Батьки Хортицького району



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Організація освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти під час 
дистанційного навчання

1%

26%

3%

85%

52%

72%

1%

28%

6%

78%

39%

68%

Інше 

Об’єм навчального матеріалу для самостійного 

опрацювання значно більший ніж завдання 

розглянуті під час онланспілкування 

Завдання для самостійного опрацювання не 

задаються 

Зазначено термін виконання 

Визначені критерії оцінювання для визначення 

рівня складності 

Детальну, зрозумілу інструкцію щодо виконання 

Що містять завдання для самостійного виконання?

Учні Заводського району Учні Хортицького району 

26%

76%

59%

74%

72%

60%

73%

83%

95%

74%

91%

93%

73%

34%

11%

69%

58%

71%

67%

48%

69%

78%

95%

78%

86%

90%

63%

19%

Карти знань 

Створення конспекту 

Інтерактивні вправи 

Опрацювання тексту підручника 

Перегляд відео 

Створення проєкту 

Складання схем, таблиць 

Відповіді на запитання 

Проходження тестів 

Лабораторні дослідження 

Розв’язок задач 

Виконання вправ 

Створення презентації 

Створення відео 

Що є результатом виконання самостійних завдань? 

Учні Заводського району Учні Хортицького району 



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Організація освітнього процесу
в закладах загальної середньої освіти

під час дистанційного навчання

24%

26%

15%

30%

5%

44%

27%

17%

10%

2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Щодня/майже щодня

Декілька разів на тиждень

Щотижня

Кільки разів на місяць

Ніколи/майже ніколи

Як часто в умовах дистанційного навчання Ви практикуєте 

оцінювання учнями/ученицями правильності власних розв'язків?

Вчителі Заводського району Вчителі Хортицького району

Думка експертів:

оцінювання на онлайн-заняттях 

майже не відбувається. Вчителі 

не коментували оцінки, не 

посилалися на прийняті критерії 

оцінювання, мало вчителів 

використовують формувальне 

оцінювання



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

35%

40%

72%
70%

12%

18%

62%
59%

2%
4% 3%

6%

44%
42%

21%
25%

27% 28%
25%

28%

7%
4%

10%

5%

19%
16%

4% 4%

51%

44%

9% 10% 10%
12%

30% 31%

2% 2% 3%
1%

10% 10%

4% 3%

81% 80%

57% 58%

Учні 

Заводського 

району

Учні 

Хортицького 

району

Учні 

Заводського 

району

Учні 

Хортицького 

району

Учні 

Заводського 

району

Учні 

Хортицького 

району

Учні 

Заводського 

району

Учні 

Хортицького 

району

Учні 

Заводського 

району

Учні 

Хортицького 

району

Учні 

Заводського 

району

Учні 

Хортицького 

району

Процедура оцінювання 

зрозуміла, своєчасна 

(обґрунтування 

виставлених оцінок)

Оцінки доступні для 

перегляду в електронному 

щоденнику

Оцінювання відбувається 

під час занять

Оцінювання відбувається 

на освітній платформі

Оцінювання не 

відбувається 

Не зрозуміло за що 

виставляються оцінки

Яким чином відбувається оцінювання твоїх навчальних досягнень? 

Всі навчальні предмети Більшість навчальних предметів Деякі навчальні предмети Жоден навчальний предмет 

Організація освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти 
під час дистанційного навчання



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

47%

42%

50%
47%

57%
60%

50%
52%

11% 12%

31%

37%

30%
34%

31% 30%
26%

31%

10% 9%

20% 19%
17% 17%

11%
9%

20%

14%

19% 19%

2% 2% 2% 2% 1% 1%
4% 3%

60% 60%

Учні Заводського 

району

Учні 

Хортицького 

району

Учні Заводського 

району

Учні 

Хортицького 

району

Учні Заводського 

району

Учні 

Хортицького 

району

Учні Заводського 

району

Учні 

Хортицького 

району

Учні Заводського 

району

Учні 

Хортицького 

району

Обґрунтування виставленої оцінки Будь яке питання, яке мене турбує Щодо виконання самостійних 

завдань (домашнє завдання)

Щодо незрозумілості викладеного 

матеріалу

Запитання не задаю, оскільки 

остерігаюсь осудження з боку 

учителя/однокласників

На які запитання можна отримати відповіді у вчителів?

Всі вчителі Більшість вчителів Деякі вчителі Жоден вчитель 

Організація освітнього процесу
в закладах загальної середньої освіти 

під час дистанційного навчання



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Організація освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти
під час дистанційного навчання

60%

10%

20%

2%

3%

4%

1%

50%

10%

31%

3%

2%

3%

1%

Виставляли оцінки за всі види робіт

Виставляли оцінки за 

контрольні(діагностувальні, тематичні) …

Надавалися письмові/усні коментарі

Надавалися критерії оцінювання навчальних 

завдань

Оцінювання під час дистанційного навчання 

не відбувалося

Не знаю

Інше

Як проходило оцінювання результатів навчання вашої 

дитини під час дистанційного навчання 

Батьки Заводського району Батьки Хортицького району
70%

17%

6%

2%

1%

4%

69%

18%

7%

2%

4%

Щодня/майже щодня

Декілька разів на тиждень

Щотижня

Кілька разів на місяць

Ніколи/ майже ніколи

Не знаю

Як часто під час дистанційного навчання вчителі перевіряли 

виконання завдань?

Батьки Заводського району Батьки Хортицького району

9%

64%

9%

18%

13%

73%

7%

7%

Так, використовую моніторингові роботи 

протягом року

Так, за результатами І семестру та річного 

оцінювання

Так, за результатами річного оцінювання

Інше

Чи здійснюється у закладі освіти відстеження 

динаміки результатів навчання в умовах 

дистанційного навчання ?

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Рівень управлінської діяльності керівників
закладів загальної середньої освіти

з питань забезпечення освітнього процесу
під час дистанційного навчання

82%

64%

91%

82%

73%

45%

82%

56%

80%

80%

100%

93%

60%

33%

73%

67%

40%

Механізм моніторингу та контролю якості дистанційного навчання

Спосіб організації контролю за освітніми програмами

Використання конкретних інформаційно-телекомунікаційних систем (електронних освітніх платформ), 

комунікаційних онлайн сервісів та інструментів, за допомогою яких організовується освітній процес …

Результати моніторингу стану організації освітнього процесу з використанням технологій 

дистанційного навчання

Зміни режиму роботи школи під час дистанційного навчання, під час надзвичайних ситуацій блекауту 

тощо

Зміни структури навчального року з метою надолуження навчальних втрат

Результати самооцінювання напрямів освітньої діяльності закладу освіти

Результати навчальних досягнень здобувачів освіти

Стан викладання окремих предметів

Чи обговорювалися та схвалювались на педагогічній раді закладу освіти питання організації дистанційного 

навчання? 

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району

Відповідно до пункту 12 розділу І Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти,

керівник закладу освіти забезпечує організацію освітнього процесу під час дистанційного навчання та здійснення

контролю за виконанням освітніх програм. Спосіб організації такого контролю схвалюється педагогічною радою

закладу освіти.



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Рівень управлінської діяльності керівників

закладів загальної середньої освіти

з питань забезпечення освітнього процесу

під час дистанційного навчання

91%

9%

100%

Так

Ні

Чи розроблений в закладі освіти механізм 

моніторингу та контролю якості дистанційного 

навчання?

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району

73%

73%

64%

11%

18%

64%

80%

60%

87%

93%

67%

53%

Вивчаю взаємодію педагогів з учнями та батьками

Вивчаю освітні ресурси, які пропонують вчителі

Контролюю дотримання вчителями розробленого 

розкладу

Спостерігаю за онлайн-заняттями

Спостерігаю за проведенням консультацій

Питання контролю делегую заступникам

За якими напрямами Ви, як керівник закладу освіти, здійснюєте 

моніторинг якості організації дистанційного навчання? 

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Рівень управлінської діяльності керівників

закладів загальної середньої освіти

з питань забезпечення освітнього процесу

під час дистанційного навчання

91%

82%

91%

91%

55%

36%

82%

82%

100%

93%

73%

87%

60%

60%

73%

67%

14%

Спрямовую педагогів на проходження курсів, 

семінарів чи конференцій поза школою

Організовую тренінги, майстер-класи, обмін досвідом 

у своєму закладі освіти

Спонукаю педагогів до активної 

комунікації/співпраці з батьками

Забезпечую постійну комунікацію між вчителями та 

керівництвом закладу освіти

Ініціюю розгляд методик подачі навчального 

матеріалу, критеріїв оцінювання

Створюю умови для вивчення досвіду інших вчителів 

через Інтернет, фахові спільноти

Використовую заходи морального та матеріального 

заохочення

Здійснюю постійний контроль за роботою 

педагогічних працівників

Інше

Які Ваші дії, як керівника закладу освіти, для 

підвищення якості організації освітнього процесу в 

умовах дистанційного навчання для педагогічних 

працівників? 

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району

95%

76%

76%

81%

52%

49%

40%

67%

95%

81%

86%

89%

71%

56%

45%

62%

5%

Спрямовують педагогів на проходження курсів, 

семінарів чи конференцій поза школою

Організовують тренінги, майстер-класи, обмін досвідом 

у своєму закладі освіти

Спонукають педагогів до активної 

комунікації/співпраці з батьками

Забезпечують постійну комунікацію між вчителями та 

керівництвом закладу освіти

Ініціюють розгляд методик подачі навчального 

матеріалу, критеріїв оцінювання

Створюють умови для вивчення досвіду інших 

вчителів через Інтернет, фахові спільноти

Використовують моральне та матеріальне заохочення

Здійснюють постійний контроль за роботою 

педагогічних працівників

Інше

Які заходи для підтримки педагогічних працівників під час 

організації дистанційного навчання вживаються з боку 

адміністрації закладу?

Вчителі Заводського району Вчителі Хортицького району



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Рівень управлінської діяльності керівників

закладів загальної середньої освіти

з питань забезпечення освітнього процесу

під час дистанційного навчання

28%

27%

57%

14%

4%

31%

26%

50%

9%

5%

На кожному занятті всіма учителями

На кожному занятті деякими вчителями

Лише на початку навчального року 

класним керівником

Не обговорюються

Інше

Чи обговорюються правила щодо безпечної поведінки під час 

онлайн занять? 

Учні Заводського району Учні Хортицького району

Відповідно до пункту 1 розділу V «Забезпечення освітнього процесу» санітарного регламенту для
закладів загальної середньої освіти, організація освітнього процесу не повинна призводити до
перевантаження учнів та має забезпечувати безпечні, нешкідливі та здорові умови здобуття освіти.

Освітня програма: «Усі уроки

проводяться у синхронному 

режимі для забезпечення чіткої 

організації навчального процесу 

для всіх учнів, початок занять о 

8.30»

«Під час дистанційного навчання 

складається єдиний розклад 

уроків для роботи в синхронному 

режимі з дотриманням норм 30% 

або менше навчального плану, 

предбаченого освітньою 

програмою»



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Рівень готовності педагогічних працівників

до організації дистанційного навчання

12%

8%

22%

33%

11%

14%

15%

11%

13%

37%

10%

14%

Педагогічне звання "Учитель-методист"

Педагогічне звання "Старший учитель"

Спеціаліст

Спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії

Спеціаліст другої кваліфікаційної категорії

Спеціаліст першої кваліфікаційної категорії

Ваш кваліфікаційний рівень ?

Вчителі Заводського району Вчителі Хортицького району

64%

9%

15%

3%

9%

81%

8%

4%

2%

5%

Так, кожного року

Так, один раз на п'ять років обсягом не менше 

108 академічних годин

Планую навчання у 2023 році

Планую навчання у 2024 році

Ні, пройшла підвищення кваліфікації з питань  

організації та володіння технологіями 

дистанційного навчання до 2021 року

Чи підвищували Ви свою цифрову грамотність впродовж 

2021-2023 років?

Вчителі Заводського району Вчителі Хортицького району



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Рівень готовності педагогічних працівників

до організації дистанційного навчання

76%

90%

62%

75%

6%

12%

23%

29%

24%

28% 28%

34%

5%
7%

2%

6%

15%

8%

34%

23%

47%
50%

25%

35%

31%

38%

44% 43%

33%

39%

17%
20%

8%

2% 3% 2%

30%

24%
26%

21% 22%

18%
21%

13%

26% 25%

20%

29%

1% 1%

17%
14%

26%

15%

23%

16%

7%
10%

36%

29%

61%

45%

Вчителі 

Заводського 

району

Вчителі 

Хортицького 

району

Вчителі 

Заводського 

району

Вчителі 

Хортицького 

району

Вчителі 

Заводського 

району

Вчителі 

Хортицького 

району

Вчителі 

Заводського 

району

Вчителі 

Хортицького 

району

Вчителі 

Заводського 

району

Вчителі 

Хортицького 

району

Вчителі 

Заводського 

району

Вчителі 

Хортицького 

району

Вчителі 

Заводського 

району

Вчителі 

Хортицького 

району

Вчителі 

Заводського 

району

Вчителі 

Хортицького 

району

Адміністрація школи, де 

працюю

Колеги-вчителі школи, де 

працюю

Колеги з інших шкіл Територіальні відділи освіти Центр професійного розвитку 

вчителів

ЗОІППО Заклади вищої освіти Громадські організації

Оцініть системність підтримки, яку Ви отримуєте в межах дистанційного навчання, від таких суб'єктів:

Отримую системну підтримку Отримую підтримку час від часу Отримую підтримку вкрай рідко Не отримую підтримки



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Управлінські моделі подолання освітніх втрат

під час дистанційного навчання на рівні закладу освіти

27%

40%

37%

46%

27%

11%

34%

3%

28%

47%

31%

57%

35%

10%

26%

3%

Значно збільшився обсяг знань та отриманих навичок

Отримано багато нового та корисного

Багато не зрозумілої інформації та її використання

Достатньо інформації для опанування освітньої програми за 

курс навчання

Отримані знання та навички можна використати у повсякденні

Отриманої інформації не достатньо. Хочу дізнатися більше

Відчуваю погіршення своїх навчальних досягнень

Інше

Якими ти вважаєш свої досягнення під час дистанційного навчання? 

Учні Заводського району Учні Хортицького району

Експерти відзначили сформованість в учнів початкових класів вміння працювати в дистанційному
форматі: вчасно приєднуватися до занять, вмикати камери, мікрофони під час відповідей, працювати в
зошитах, орієнтуватися в підручнику.



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Управлінські моделі подолання освітніх втрат

під час дистанційного навчання на рівні закладу освіти

64%

36%

80%

7%

13%

Всі учні/учениці постійно навчалися

10-20 днів

До 10 днів

Скільки навчальних днів у поточному році під час 

дистанційного навчання учні/учениці взагалі не вчилися з 

об'єктивних причин (повітряні тривоги, відсутність 

електроенергії, Інтернету тощо)?

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району
5%

6%

12%

28%

49%

5%

4%

10%

29%

52%

Більше ніж 30 днів

20-30 днів

10-20 днів

До 10 днів

Моя дитина постійно вчилася

Скільки навчальних днів у поточному році під час дистанційного 

навчання ваша дитина взагалі не вчилася?

Батьки Заводського району Батьки Хортицького району



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Управлінські моделі подолання освітніх втрат

під час дистанційного навчання на рівні закладу освіти

1%

1%

1%

3%

2%

6%

7%

11%

38%

30%

1%

1%

1%

2%

4%

5%

9%

11%

34%

32%

Немає постійного доступу до техніки (наприклад, 

є один ноутбук на всю сім'ю) 

Школа/окремі вчителі не організували 

дистанційне навчання

Вдома шумно, важко зосередитись 

Було багато моментів, що відволікали 

(комп'ютерні ігри, гуртки та секції тощо) 

Мені важко вчитися самостійно 

Перебував (-ла) у місці, де не було відповідних 

умов для навчання 

Дистанційка виснажувала 

Низька швидкість інтернету/вдома немає 

доступу до інтернету 

Через відключення електроенергії 

Такого не було 

Якщо ти не навчався (-лася) під час дистанційкі, то з якої 

причини?

Учні Заводського району Учні Хортицького району 

40% 

19%

6%

54%

16%

4%

1%

27%

11%

40%

16%

4%

2%

Відмінялись навчальні заняття, теми вивчались на 

наступному уроці

У школі існує гибкий розклад уроків, освітній процес 

відновлюється в інший час у безпечній ситуації

Всі пропущені уроки відпрацьовуються самостійно в 

асинхронному режимі, результати самостійної роботи 

надсилаються вчителям

Теми пропущених уроків у вільному доступі на 

електронних платформах школи, завдання отримуємо 

від вчителя

У школі організовані консультації вчителів, додаткові 

індивідуальні заняття

Інше

Як відбуваються відпрацювання навчальних занять, які не 

проводились у зв'язку із повітряною тривогою, відсутністю 

електрики тощо?

Учні Заводського району Учні Хортицького району

учні України не мають постійного доступу до освітнього процесу в умовах війни  



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Управлінські моделі подолання освітніх втрат

під час дистанційного навчання на рівні закладів освіти України



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Управлінські моделі подолання освітніх втрат

під час дистанційного навчання на рівні закладу освіти

46%

46%

8%

47%

53%

Так

За бажанням вчителів/при необхідності

Ні

Чи проведено вчителями закладу освіти коригування 

календарно-тематичного планування на ІІ семестр?

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району

46%

40%

2%

12%

66%

22%

2%

8%

1%

1%

Коригування кількості годин на вивчення 

теми

Жодних змін не вносилось

Перенесення "складних" тем на пізніший 

період

Об'єднання окремих тем

Самостійне вивчення частини тем

Пропуск "другорядних" тем

Чи здійснювали Ви коригування календарно-тематичного 

планування на ІІ семестр?

Вчителі Заводського району Вчителі Хортицького району



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Управлінські моделі подолання освітніх втрат

під час дистанційного навчання на рівні закладу освіти

14%

8%

4%

4%

18%

52%

13%

7%

3%

5%

27%

45%

Підтримка оперативного зворотного зв’язку через 

онлайн-месенджери

Надання відповідей на особисті повідомлення та 

запитання

Надання психологічної та моральної підтримки

Підготовка різноманітного онлайнового контенту для 

самостійного асинхронного навчання

Підготовка адаптованих індивідуальних завдань

Я не працюю з учнями з особливими освітніми 

потребами

Яку підтримку Ви надаєте учням з особливими освітніми 

потребами 

(у разі їх наявності)?

Вчителі Заводського району Вчителі Хортицького району

21%

9%

9%

9%

1%

9%

42%

25%

6%

7%

8%

1%

11%

42%

Дитина отримувала адаптовані матеріали

Дитина брала участь в онлайн-заняттях з 

допомогою асистента вчителя

Дитина отримувала додаткові матеріали

Отримувала поради(рекомендації) 

застосування технологій дистанційного 

навчання з урахуванням ООП

Дитина індивідуально працювала з 

асистентом вчителя

Дитина не отримувала додаткової допомоги

Нічого з переліченого

Яку підтримку було надано вам та вашій дитині під 

час дистанційного навчання?

Батьки Заводського району Батьки Хортицького району



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Управлінські моделі подолання освітніх втрат

під час дистанційного навчання на рівні закладу освіти

80%

83%

54%

69%

50%

65%

71%

51%

80%

88%

52%

81%

52%

75%

71%

62%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Самоорганізованість та відповідальність дитини

Постійний зворотній зв'язок "учитель-учень" щодо 

успішності дитини

Схильність дитини до самостійної навчальної 

діяльності

Чітке та поетапне викладання навчального 

матеріалу

Можливість працювати у зручному режимі та темпі

Чіткі правила та інструкції щодо організації 

дистанційного навчання

Підтримка батьків в опануванні навчального 

матеріалу

Різноманіття навчальних ресурсів

Інше

Що, на Вашу думку, з переліченого найбільше сприяє 

покращенню результатів навчання дитини в умовах 

дистанційного навчання? 

Вчителі Заводського району Вчителі Хортицького району

17%

23%

32%

9%

9%

7%

3%

18%

21%

34%

8%

8%

7%

4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Підтримка батьків в опануванні навчального матеріалу

Самоорганізованість та відповідальність дитини

Постійний зворотній зв'язок "учитель-учень" щодо 

успішності дитини

Схильність дитини до самостійної навчальної діяльності

Можливість працювати у зручному режимі та темпі

Чіткі правила та інструкції щодо організації 

дистанційного навчання

Різноманіття навчальних ресурсів

На вашу думку, що з переліченого найбільше сприяє покращенню 

результатів навчання дитини в умовах дистанційного навчання?

Батьки Заводського району Батьки Хортицького району



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Рівень технічного забезпечення

дистанційного навчання

18%

27%

55%

26%

60%

13%

Вчителі самостійно визначають місце 

проведення онлайн-уроків, як їм зручно

Переважно вдома

Переважно у закладі освіти

Де саме вчителі проводять онлайн-уроки?

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району

29%

47%

13%

11%

64%

16%

8%

12%

Переважно з дома

Переважно із закладу освіти

Тільки віддалено, бо знаходжусь в іншій 

місцевості

Місце проведення онлайн-уроків визначаю 

самостійно, як зручно мені

Звідки Ви, зазвичай, проводите онлайн-уроки?

Вчителі Заводського району Вчителі Хортицького району



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Рівень технічного забезпечення

дистанційного навчання

37%

9%

9%

27%

18%

20%

7%

13%

60%

Більшість

Використовують власний

Половину

Усі вчителі 

Чверть 

Яку частку педагогів забезпечено персональним 

комп'ютером/ноутбуком?

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району

73%

9%

9%

9%

74%

26%

Усі вчителі

Використовують власний

Половина

Більшість

Яку частку педагогів забезпечено інтернетом достатнім для 

проведення онлайн-уроків?

Керівники Заводського району Керівники Хортицького району



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Потреби закладів загальної середньої освіти та резерви в організаційній, 

управлінській діяльності з питань забезпечення якості дистанційної освіти, 

рекомендації

31%

11%

19%

17%

5%

4%

3%

10%

29%

13%

28%

10%

3%

2%

10%

5%

Нічого

Повернення на очне навчання 

Об’єм домашніх завдань

Розклад уроків, час занять

Обґрунтування оцінок

Розуміння з боку викладачів обставин в яких ми 

навчаємося

Подачу інформації

Більше допомоги від учителів 

Не знаю

Не відповіли

Що б ти змінив у школі в організації дистанційного навчання? 

Учні Заводського району Учні Хортицького району

41%

59%

51%

49%

Так

Ні

Чи вносили Ви особисто пропозиції щодо підвищення 

якості дистанційного навчання?

Вчителі Заводського району Вчителі Хортицького району



Ключові  виклики освітнього 

процесу 

УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Нестабільні умови навчання

Обмеженість способів 

організації навчально-

пізнавальної діяльності

Зниження мотивації 

Нестабільний психоемоційний 

стан учнів/учениць та вчителів



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Плануючи освітній процес пропонуємо розглянути  можливості до змін:

Розкладу навчальних занять в умовах війни

Підходів, моделей організації освітнього процесу 

Системи контролю за відвідуваннями учнів онлайн-занять 

Календарно-тематичного планування 

Видів навчальної діяльності

Системи оцінювання результатів навчання учнів

Системи відстеження результатів навчання 

Зворотного зв’язку з батьками

Організації самостійної діяльності здобувачів освіти 

Інформаційно-телекомунікаційних систем 

Форм, методів і засобів дистанційного навчання

Методів надання психологічної підтримки

Підтримки здоров'язбережувальної складової заняття 

Індивідуальних планів підвищення кваліфікації 

Підходів до розробки освітніх програм

Політики відкритості, прозорості, доступності, доброчесності



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Рекомендації
для керівників закладів загальної середньої освіти  

Опрацювати аналітичний звіт за результатами вивчення питання якості організації освітнього процесу з використанням

технологій дистанційного навчання в умовах воєнного стану в закладах освіти міста Запоріжжя, провести самооцінювання

управлінської діяльності з питань організації дистанційного навчання та за результатами виявлених резервів вжити

ефективних заходів щодо подолання проблемних питань.

Забезпечити моніторинг результатів навчання здобувачів освіти з використанням діагностичного інструментарію та згідно

з наказом Міністерства освіти і науки України від 16.01.2020 №54 «Про затвердження Порядку проведення моніторингу

якості освіти».

Здійснювати адаптивне гнучке планування, яке б передбачало перерозподіл навчального часу між темами, або

розробляти власні навчальні програми, коригуючи зміст та результати навчання з урахуванням виявлених освітніх втрат.

Продовжити працювати над створенням методичної системи підтримки індивідуальної освітньої траєкторії учнів шляхом

проведення індивідуальних занять, факультативів відповідно до навчального плану та/або за запитами учнів, консультацій

з учнями для усунення прогалин у знаннях із предмету, розробки завдань різних рівнів складності для окремих учнів.

Посилити роботу в частині надання підтримки педагогічним працівникам щодо підвищення кваліфікації та

професійного вдосконалення з питань методики роботи в умовах дистанційного та змішаного навчання.



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Рекомендації для засновників закладів освіти  

Завершити процес формування

мережі закладів загальної середньої

освіти в територіальній громаді

Продовжити роботу із забезпечення

здобувачів освіти сучасними

цифровими засобами навчання

Забезпечити учнів вразливих

категорій засобами для

дистанційного навчання

Не допустити зменшення варіативної 

складової навчальних планів, 

передбачивши його фінансування



УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ЯКОСТІ ОСВІТИ 
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Доступність, гнучкість, динамічність, неперервність, 

адаптивність, творчість — базові позиції 

дистанційного навчання

Дистанційне навчання потребує регламентування 
та встановлення рамок і правил.

Діагностування успішності навчання учнів —
обов’язковий процес дистанційного навчання.

Найбільший ризик дистанційного навчання — це 

відсутність методичного забезпечення та 

проблеми з комунікацією

Підтримка педагогів з боку директора – ефективна 

педагогічна діяльність в умовах дистанційного 

навчання 

Рефлексія
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